

CONTRATO DE SERVICIOS DENOMINADO : SERVICIO DE ATENCIÓN EN UNIDAD DE HOSPITALIZACIÓN PSIQUIÁTRICA DE MEDIA ESTANCIA PARA ADOLESCENTES CON TRASTORNO MENTAL GRAVE (1 LOTE), de referencia PA SER 34/2025

DILIGENCIA DE CORRECCIÓN DE ERRORES DEL CERTIFICADO DE OFERTAS RECIBIDAS

Advertido error material en el Certificado de ofertas recibidas, de fecha 28 de octubre de 2025 , del expediente correspondiente al contrato de servicios denominado: Servicio de atención en unidad de hospitalización psiquiátrica de media estancia para adolescentes con trastorno mental grave (1 lote), al encontrarse incompleto el año en el número del Registro de Entrada, procede su rectificación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece respecto a la revocación de actos y rectificación de errores que: "Las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos".

En su virtud, y por medio de la presente Diligencia, se procede a la rectificación del citado error en los siguientes términos:

Donde dice:

CIF	LICITADOR	FECHA ENTRADA	HORA ENTRADA	REGISTRO ENTRADA
R2802790B	FUNDACION HOSPITALARIAS	27.10.2025	15:25:00	57/867895.9/2
B83160739	CASTA SALUD SL	27.10.2025	16:39:00	57/868564.9/2

Debe decir:

CIF	LICITADOR	FECHA ENTRADA	HORA ENTRADA	REGISTRO ENTRADA
R2802790B	FUNDACION HOSPITALARIAS	27.10.2025	15:25:00	57/867895.9/25
B83160739	CASTA SALUD SL	27.10.2025	16:39:00	57/868564.9/25

LA DIRECTORA DE CONTRATACIÓN
DE LA AGENCIA DE CONTRATACIÓN SANITARIA

Firmado digitalmente por: MAGIDE BLANCO MARIA CONCEPCION
Fecha: 2025.10.29 12:40